            21 тема. Природные источники УВ
1. Если из 46 г толуола получено 52 г бензойной кислоты, то выход продукта (%) равен

А) 88,2

В) 85,2

С) 86,2

D) 84,2

Е) 87,2

2. Процесс разложения органических веществ без доступа воздуха при высокой температуре

А) Риформинг

В) Пиролиз

С) Гидролиз

D) Коксование

Е) Крекинг

3. Если при крекинге октана образовался пропен, то молекулярная масса второго продукта равна

А) 52

В) 82

С) 62

D) 72
Е) 42

4. Основные направления промышленной переработки природного газа

А) Получение ароматических углеводородов

В) Химическое сырье для получения полимеров

С) Получение органических растворителей

D) Синтез новых веществ, источник энергии

Е) Получение парафинов

5. Продукт перегонки нефти, применяемый как горючее для тракторов

А) Смазочные масла

В) Вазелин

С) Лигроин

D) Гудрон

Е) Бензин

6. Масса азотной кислоты, которая потребуется для получения 22,7 г 2,4,6-тринитротолуола, равна

А) 18,9 г
В) 16,9 г

С) 17,9 г

D) 19,9 г

Е) 15,9 г

7. Если выход продукта составляет 73%, то при нитровании 15,6 г бензола образуется нитробензол массой

А) 17,95 г

В) 22,35 г

С) 18,63 г

D) 19,35 г

Е) 21,35 г
